

工作服是我俩最美的情侣装

七夕节 同行夫妻讲述自己的浪漫爱情故事



程雨洁、郑俊晓 民警
程彤彤、吕玉婷 高速收费员
应佳佳、陈飞鹏 医生
吕竹宇、李包裕 民警
汤倩倩、吕蒙 民警

应明杰、胡梦珊 舞蹈老师
胡海平、施金萍 民警
周建、林开春 医生
熊全民、张学红 环卫工人

记者 程明星 制图 蒋立峰

今天是中国传统的七夕情人节。古时，金风玉露一相逢，便胜却了人间无数，道出了爱情的浪漫。

七夕前夕，记者采访了几对同属一个行业、穿着同一套制服的夫妻。他们有的同属一个科室朝夕相对，有的却相隔两地只能视频通话。不过，无论生活如何，爱情依旧，因为一套特殊的情侣装，让他们的爱情独具浪漫和幸福。

相距百公里 理解是彼此最大的支持

吕竹宇是市公安局拘留所女民警，丈夫李包裕是浙江省十里坪监狱民警。

2018年盛春时节，他们缘起于马拉松。21公里马拉松的陪跑，35公里山地越野赛的历练，还有一场520歌神张学友演唱会的浪漫，让他们互生情愫。

虽然两人相隔百公里，可距离没有成为他们爱情的阻碍。执子之手，与子偕老，相识58天订婚，相识99天领证，他们特意挑选7月6日人民警察日作为结婚纪念日。

婚后的生活简单而平静，繁杂的工作代替了朝夕相处，和爱人视频聊天成了异地恋的调味品。今年3月，他们迎来了爱情的结晶。不过，李包裕对此始终心怀愧疚。她怀孕的前几

个月，因为工作关系，我没能在身边照顾她。什么事情，都得她自己挺着肚子去做，作为一个丈夫和父亲，我都是不合格的。李包裕这位人民警察心底的那份坚强顿时崩溃，眼泪止不住地偷偷流。

作为妻子，吕竹宇很少和爱人抱怨，她深知作为一名基层民警的不容易。而作为大家庭一份子的他们，唯一能做的就是好好照顾自己，不让亲人担忧。

同属一个单位 工作是爱情的调味剂

我家的周医生呀，大学追我的时候，可害羞了。送个花还要兄弟们拉硬拽着，才敢来到我们女生宿舍楼下。趁着午休，市第一人民医院的休息室欢声笑语不断，耳鼻喉科医生林开春正和同事调侃着自己的丈夫，新生儿科主任周建。周建则笑而不语，默默地守候在妻子身边。

今年是周建和林开春携手走过的第19个春秋。一直以来，他们是同事眼里的模范夫妻。周主任为人幽默啊，为林医生做的事也很浪漫。同事应佳佳说，不久前，林开春因为要进行手术没时间去吃午饭。担心妻子手术结束又不吃饭就上班，周建放弃了休息时间，在手术室外等候林开春，督促她吃饭。

其实，也没有同事说得那么浪漫。生活中，我们很少交流日常的琐

事，反而工作的事情说得更多。也许是因为有共同的专业爱好，每次交流工作时，我们都能擦出灵魂火花。谈论起两人19年来爱情始终保鲜的原因，周建说得很简单。他说，两人不浪漫，只是习惯把对彼此的关心化作实际行动，会去默默照顾对方。

同扫一个小区 我扫得多点她就少扫点

今年46岁的熊全民和妻子张学红是四方小区的环卫工人。这对环卫工人夫妻，没有轰轰烈烈的爱情，却有着令人羡慕的小浪漫。

每天早上6时，一顿简单的早餐后，他便和妻子开始了一天的劳碌。做了十多年的环卫，熊全民早已摸索出一套熟练的扫地技巧。怎么花最少的时间，扫最干净的街道，他心里一清二楚。每次打扫小区，熊全民总是冲在最前面，把妻子远远甩在后面。而这份粗鲁里却藏着一个温暖的秘密。

我扫得多一点，干净一点，跟在我后面的老婆，就能少扫一点。熊全民把这小秘密告诉了记者。一个大男人腼腆的背后，流露的是一位丈夫对妻子细腻的体贴。

现在倡导垃圾分类，市民们积极配合给我们减轻了不少负担。过节领导们的慰问，邻里关系的融洽，让我们生活越来越好。张学红说，两人的幸福生活离不开大家的关心。

小区突现狂犬 连伤3人

记者 胡凌霄 实习生 徐小曼

本报讯 夏季天气炎热，是动物伤人高发季节。5日，我市就发生了一起狗伤3人的事件。

当日下午4时许，一条黑白色的狗（疑似杂交哈士奇）在锦江华庭小区内游荡，接连咬伤一位老人和两个小孩。

据了解，第一个被狗咬伤，也是受伤最严重的是一位67岁的老人。她的双脚有几处0.5厘米到4厘米大小不等的创面。当时，她正在地下停车场准备出门接孩子。突然，一条狗冲过来紧紧咬住小腿，瞬间把她扑倒在地，她又撕咬了十几秒钟才离开。

下午4时35分，一位8岁的小女孩和奶奶正从游泳馆门口出来。谁知，在马路对面的狗突然朝着小女孩冲过来，并咬住她的小腿。还好她的奶奶反应迅速，用手提袋将狗打走。

短短30多分钟，小区内发生了两起狗伤人的事件，物业工作人员立刻在小区业主群发出紧急通知。

谁知，10多分钟后，狗在小区健身房后门又咬伤了一位8岁的小男孩。当时小男孩正和父亲走在小区路上，迎面走来一只狗，经过他身边时，突然就咬了他一口。小男孩父亲马上用矿泉水瓶将狗赶走。随后狗又重新朝俩人冲来，小男孩父亲就用附近一辆被遗弃的遛娃小推车将狗打死。

小区安保人员、警察和城管执法人员相继赶到现场。随后，该狗由城管执法人员带走处理。目前，狗已被无害处理，狗主人还在寻找中。

暑假不想补习 初中生赌气离家

记者 任晓 通讯员 占晨阳

本报讯 近日，市铁路派出所接到市公安局指挥中心指令称有一名小女孩离家出走，父母已报案并通过监控得知小女孩正在前往高铁南站的公交车上。

铁路派出所民警立即安排警力在公交车站和高铁站广场上开展地毯式搜索，但没有发现小女孩。不久后，民警在一辆等待发车的公交车最后一排座位上发现了小女孩。民警核实身份信息确认后立即与其父母取得联系。

据了解，小女孩是我市某民办中学的初中生。因为平时学习任务重，小女孩打算趁着暑假好好放松。但她父母认为女儿的学习成绩还不够理想，让她在暑假加强学习，弥补弱项，以便开学后能适应学习任务。一气之下，小女孩选择了离家出走。

小女孩父母到达现场之后，民警向他们说明了出走的原因。父母表示只想女儿努力学习将来有好的出息，却忽略了让孩子劳逸结合。

记者小记

每个人的生活多多少少都需要一些仪式感，不管生活多么平凡枯燥，偶尔给自己一份祥和，也给对方一些小惊喜，生活就会变得不一样。生活需要仪式感，爱情也不例外。七夕节，有的人选择在这一天送上精心准备的礼物和鲜花，为恋人送上小惊喜；有的人选择在这一天开启自己人生的新旅程，与恋人领证相约携手此生，而有些人相扶走了很多路，懂得了爱情的更多意义，比起鲜花、礼物，他们觉得陪伴就是最好的礼物了。这次采访的这些情侣们，他们把爱情的仪式感融进了每一天，融进了生活和工作，把工作服穿成了一辈子的情侣装，这无疑是最轰轰烈烈的浪漫。在他们眼里，有一种爱情叫团圆周末，有一种感动叫你的工作，我理解，有一种牵挂叫好好吃饭，好好休息，有一种浪漫叫我多扫点，她就少扫一点。值此七夕，小记也祝各位七夕快乐，把生活过出仪式感，把每天都过成七夕节。